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Turnaj ve Zvolenu aneb VENIMUS, VIDIMUS, VICIMUS 

Rok 2014 jsme začali účastí na turnaji na středním Slovensku. Celkem šest slovenských 

týmů / Union Košice, Cassovia Košice, Young Angels Košice, Petržalka, Rožňava, domácí 

Zvolen, jako hosté pak polský tým z města Bochnia a my / se sešlo, aby se všichni trochu 

rozhýbali po vánočních prázdninách. Zatímco slovenské týmy se navzájem víceméně znaly, 

o nás nevěděl nikdo nic a my jsme se také seznamovali se soupeři až za chodu. Čtyři zápasy 

- čtyři vítězství aneb přijeli jsme, viděli jsme a zvítězili - ale musíme stále zůstat nohama na 

zemi a s hlavou hluboko pod oblaky. Nicméně bude dobře si říct, proč jsme zvítězili, 

přestože naše hra nebyla nějak úžasně oslnivá. 

Především jsme dobře bránili / výjimku představoval jen zápas proti Rožňavě, kde nám 

soupeřky dělaly problémy dobře načasovanými backdoory. Dobrou obranu a řešení clon 

jsme většinou doplnili slušným doskakováním - ještě kdybychom dovedli odhadnout kdy 

vyskočit, měli bychom o moc míčů víc. No a pokud je obrana a doskok, pak už zbývá jen 

nezkazit první přihrávku a poslat tu druhou včas a správně dopředu. To první nám šlo, i 

když s chybami, to druhé ještě mnohem líp. A protože slovenské týmy - snad až na Cassovii 

- nestačily protiútoky chytat, dosáhli jsme v každém utkání přes 70 bodů, což překračuje 

náš obvyklý průměr. Postupný útok pak už byl celkem jednoduchý, i když nám střelba příliš 

nešla. Výborná byla spolupráce dvou vysokých hráček, ke které jsme se propracovali až ve 

finále proti Cassovii - a kombinace "high-low" byly na pohled docela hezké. 

Turnaj připravil domácí klub s nadšením a byla to pro nás opravdu dobrá příprava. Škoda, 

že jsme museli řešit zdravotní problémy, které vždy jednu hráčku vyřadily na celý den z 

provozu. Snad se i Terka / která se mimochodem opět prozradila, že umí běžet rychle, když 

chce / z virózy dostane ještě před víkendovými zápasy. Moc dobře se zapojila i Simona, za 

provozu se jistě dokáže přizpůsobit našim návykům a kombinacím jak v útoku tak v 

obraně. Nejlepším střelcem týmu byla Alča - zároveň nominovaná do All Stars turnaje /, 

nejplatnější hráčkou týmu byla vyhlášena Růža, která hrála na rozehrávace opravdu moc 

hezky a jistě. Pokud by ceny nebyly určeny ještě před finále, jistě by ohodnocení neuniklo 

Barče, která finále odehrála opravdu s nasazením a odevzdala všechny síly zejména v 

doskoku, ale i v zakončení ve prospěch vítězství. 

OSK Olomouc - Young Angels Košice 73:49  

Alča 16, Barča 12, Markéta 10, Darča 10, Růža 8, Simča 6, Flink 5, Anička, Terka, Klára po 2  

Dvě minuty zahřívání po minimální rozcvičce do první Makininy trojky. Pak už navyšování 

náskoku jen se zadrhnutím ve třetí čtvrtině, kdy děvčata z Košic poněkud přitvrdila v 

obraně 

 

 



OSK Olomouc - Bochnia / PL / 74:28  

Barča 18, Alwa 11, Darča 10, Maki 8, Klára 8, Simča 7, Růža 5, Terka 4, Anička a Domča po 

2  

Polky ročníku 2000 hrály poměrně chaoticky a proto se občas proti nim hrálo špatně, ale 

stačilo běhat. 

OSK Olomouc - Rožňava 71:51  

Alča 18, Růža 11, Barča 8, Darča a Anička 7, Domča 6, Terka a Simča 5, Klára 4,  

Poločas jen o osm, protože jsme ještě spali a pozdě reagovali, špatně chytali backdoory 

soupeřek, rozhodla třetí čtvrtina 25:12 

OSK Olomouc - Cassovia Košice 70:41  

Alča 18, Barča 13, Simča 11, Růža 9, Dari 9, Maki 7, Anička 3  

Nejkvalitnější soupeř se stylem podobným našemu, snažil se běhat a přitom i chytat naše 

brejky, ale v poslední čtvrtině mu už došly hlavně psychické síly. 

stránka turnaje, fotogalerie, pár videí .. :) 

 

http://zv-podujatia.com/2014/01/06/trojkralovy-basketbalovy-turnaj-vyhrali-st-ziacky-z-olomouca/

